17/05/23 — nxo'TIN? 1 X"1Tn 86-147 — "2 Tym |nan

7272 VIYD jIAWNN ATV NIN NIYY wi7y ;jnann Jun "M1"Y TR T XN
1007 2a1y* 100 Zyn 'y 92 NI7RUN 72 7Y 1y "7 20 107w 7D pwun

T T IWN N7 NN . TA72 D'RNNN DIZNRY [N2AN 0910 23 72V NIIYNN DX A7 W'

.NZTAN X721 NRYYIN NVI'VN NNANN

‘KN NN nx awn L1

. . . sin(x)-tan(3
limvn2+n+1—-na lim — il Jim SnG)tanGx)
n-oo x—00 X+sin(x) x—0 x3—x2
2
J cos(x) e?sIn ) dx nxawn X
in(e—X
.fooo Smii ) dx NN Y0FRA K AWA A
3

S(x) =1In?(x — 1) n'¥j7290 7w “n'nn N N X

In?(x — 1) = a nRNIwWNY &' NINNS NNd a 7w Y D7 Ikkn A
X=0nmanrxg P f(0)=0,x =00 fwpnexpo f,g mtan 4

X =020 nX h(x) = f(x) + g(x) N'xPA9N 1DM9N IR INDIN X

x =02 nex h(x) = g(f(x)) nxjpaon dMon ININDIA A
Apyq = 20, —3 D07 Nvmn a, T ‘NN .5

TP NI0RIM IR D71V NIV AYTON DXRN @ 7Y Y DY INDINEapE X

a1 7Y Y D7 Ton A nX IRy A

NNTON 7122 DX 1AWN X

1
h= 700 2 ARY D TV VISR A



N qwo 1 nRY7? navn



‘21 qwwo 1 n7RYY nawn



"1 qwo 1 n7RYY? nawn



UN Qo 2 nIRYT navn



WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



‘1 9o 2 n7RYY naIwn



WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



'Nqwo 3 nRYY navn



10

WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



11

‘1 qwwo 3 n7RYY naIwn



12

WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



13

N Qo 4 nRw? nawn



14

WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



15

‘2 qwo 4 nYRY7 nawn



16

WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



17

N qwo 5 nRw? nawn



18

WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



19

‘2 qwo 5 nYRYY7 nawn



20

WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



21

‘N 9o 6 NIRRT naIwn



22

WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



23

‘1 9o 6 n7RYY NaIwn



24

WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



25

WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



26

WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



